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Ne1. [uaezoHanu npsmoyz2osnibHUka KMNP nepecekaromcs
e moyke C. Haudume yzon MNC, ecnu yz2on MCN paseH
46°.
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Ne2. Yepe3 mouky A okpyxHocmu ¢ yeHmpom O
rnpoeedeHa kacamesnbHasi AB. Hatildume paduyc
oKpyxHocmu, ecsiu OB=8, yeon AOB paseH 60°.
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Ne3. BHewHuu y205 rnpu ocCHoeaHUU pasHobedpeHHo20
mpeyeaosibHUKa paeeH 140°. Haiidume y2o0s51 mexaoy
60KO08bIMU CMOPOHaAMU 3Mmo20 mpey20JsibHUKa.
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Ne4. Ucnonb3ys OaHHbIe, YKa3aHHbIe Ha pUCYHKe,
Haudume ebicomy CH.

2 Croc A
1 cnoco H

1 Mo m. lNughazopa: A
2 Mo m. ﬂucpd;aopg AB§-925 + 122,

lMo.m. o nponnopuuUoHasrIbHbIX
AB?= 225 pAB pl#

ompeskax 8 rpsIMoy20/1bHOM
2 S,..=%-AC'BC,S, .=%-9-12,

I‘ﬁB%yesofbHUKe AB C 12
A@C-AB -AH, 9?=15-AH,

3 20U CMOpoHbI: S, ... = ¥ - CH -AB.
) Gy 15, AH 456 4.7

Umeem: 54 =1; - CH - 15 ,54=CH -7,
3) Mo m. Mugpazopa: AC? = AH? +H72

92=5,4%? + HC?, HC?= 51, 84 HC=7,2

OTBET: CH=7,2
OTBET: CH=7,2




Ne5. [lnuHa okpyxHocmu paeHa 29mr. Haudume paduyc
3aMou OKpYXXHocmu.

Omeem:

C=2mR
R=(291m) :(2m)

R=14,5



Neé6. Ucnonb3ys OaHHbIe, yKa3aHHbIe Ha PUCYHKe,
Haudume AC, ecsiu uzeecmHo, ymo AB Il CD.

Omeem: AC =25

AABO ~ A CDO (no deym yenam)
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Ne7. Hailioume 60kosyro cmopoHy pasHobedpeHHOol
mpaneyuu, ecsiu ee ocHoeaHus paeHbl 9 u 19, a ebicoma
pasHa 12.

Omeem: AB=13




Nes. B napannenozpamme ABCD Ha cmopoHe BC
omme4vyeHa moyka K mak, ymo BK = AB.Hatlidume yz2on
BCD, ecnu yeon KAD paeseH 20°.
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Ne9. CmopoHa paBHOCMOPOHHE20 Mpey20sibHUKa
MLN paeHa 6 cM. Haudume cKarsnsipHoe rpou3eedeHue
eexkmopoe LM u LN.

Omeem: 18

CkansipHbIM rnipou3eedeHuem dsyx
8eKmopoe Ha3bieaemcsi rnpouseedeHue
STUH 3MuUX 8€KMOPOe8 Ha KOCUHYC yana
MexX0y HUMU.
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Ne10. Paduyc okpyxxHocmu, ornucaHHOU OKOJIO
npaeusibHo20 deeHadyamuyzaosibHuUka A A,....A_,

paseH 5~/ 3. Halidume dnuHy duazoHanu A_A..
Omeem: 15

@
Keadpam cmopoOHbI
mpey2oJsibHUKa
paeseH cymme
Keadpamoe deyx
dpyaux cmopoH
MUHYC yO080€eHHOoe
npouseedeHue amux
CMOPOH Ha KOCUHYC

CI yara Mexxoy HUMU.
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Ne11. Umeemcs nucm chaHepbI npssMoy20sibHOU
¢ghopmbI, OflUHa U WUPUHa KOMOpPO20 COOMeemcmeeHHO
paeHbl 10 OM u 5 OM. U3 He20, Kak NoKa3aHO Ha PUCYHKe,

ebipe3aHbl 0se 0OUHaKo8ble Yyacmu e ¢hopme
paeHobedpeHHbIX mpey20osibHUKO8. CKOJILKO K2 KpacKu
nompebyemcsi, YmobbI NoKpacums Mosly4usWyrocsi
¢uzypy, ecnu dnuHa ompe3ska AB = 6 Om, a Ha 1 OM?
noesepxHocmu pacxodyemcsi 0,012 k2 kpacku?

oloN Omeem: 0,48

20 6 om 2 0m

L S =10 - 5 =50 (om?

npsim
SA=%'2'5=5(0M2)
S s = Sopm— 2 S, =502 - 5=40 (ow

0,012 -40 = 0,48 ( k)




Ne12. Ykaxume, KaKkue U3 repe4qucrieHHbIX HUXe
ymeep)xdeHulU ecez0a 8epHkI.

HeBepHo Omeem: 25 31 o

Bepo D YNbl poMba — ocTpble.

F1 Bce BbICOTbI pOMOa paBHbI.
BepHo

5 [InaroHanu pomba B3auMHO
= nepneHANKYNAPHLI.

.I’

HEBepHo —lyc OKpY>KHOCTUN, BIMCAHHOW B
poMb6, paBeH CTOPOHE 3TOro

naMOa.
BepHo

3 B pombe c yrnom B 60° ogHa u3
AnaroHasriem paBHa ero CToOpoHe.
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Ne13. BP u DK — ebicombI napannenoz2pamma ABCD,
rnpoeedeHHbIe U3 8epWUH mynbIX y25108, MPUYeM MoYKa
P nexum mexdy moykamu C u D, a moyka K nexum
Mexdy modkamu B u C. Ompesku BP u DK
nepecekaromcsi 8 moyke O. Jokaxume, ymo ACKD u
ACPB nodobHsl, a yenibi KOB u BCD paeHbil.

B K C
f\ 1/ A CKD ~ A CPB no deym yanam.
o| “ p Yeon 4 paseH yany 5.
5 PKO =90"-P4
R > PagHbI

b 0
PBCD =90"—P5

PKOB — PBCD (4.m.o.)
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Ne 14, B paeHob6edpeHHbIU mpeyaosibHUK ABC ¢
ocHoeaHueM BC enucaHa okpyxHocmb. OHa Kacaemcs
cmopoHbI AB 8 moyke M. Haumu paduyc amoli
OKpy)xHocmu, ecnu AM=10 u BM=15

= A AOM ~ A ABH nio dsym yanam.
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AH? = 25%2— 152 = 400, AH = 20

oM 10
15 20

H OM=7,5



